
Во Владивостоке следственное управление заключило соглашение о сотрудничестве и взаимодействии с Морским государственным университетом им. Адмирала Г.И. Невельского

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю уделяется большое внимание подбору кадров и формированию кадрового резерва следователей. Проводится постоянный подбор кандидатов для поступления на службу на вакантные должности, постановки в кадровый резерв, а также осуществления трудовой деятельности в качестве общественного помощника следователя.

Сегодня следственное управление заключило соглашение о сотрудничестве с Морским государственным университетом им. Адмирала Г.И. Невельского. В рамках соглашения студенты юридического факультета университета будут ориентированы к выбору профессии следователя и им будет оказана помощь в профессиональном самоопределении и трудоустройстве.

В торжественной обстановке руководитель следственного управления Сергей Грызыхин вручил ректору университета Сергею Огаю раритетную морскую подзорную трубу, которая принадлежала потомкам адмирала Российского императорского флота Геннадия Ивановича Невельского, именем которого назван университет. Теперь эта старинная вещь станет не только символом сотрудничества следственного управления и университета, но и предметом исторического исследования.

Изображения



19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1210916>